

ХАРАКТЕРИСТИКА КРОЛИКОВ

Няненкова О.А., студентка 4 курса
факультета ветеринарной медицины и биотехнологии
Научный руководитель – Хохлова С.Н., к. б. н., доцент
ФГБОУ ВО Ульяновский ГАУ

Ключевые слова: кролик, среда обитания, нора, еда, уход, поведение, забота

В данной работе рассмотрена среда обитания кроликов, чем они питаются, какой уход им нужен, их поведение и как себя чувствует кролик, когда он находится в естественной среде обитания.

Введение. Кролик - это животное, которое многие люди, как правило, держат дома, как и любое другое. Он считается очень ласковым, и многие люди приобретают его, чтобы давать его детям, а также другим взрослым.

Это животное, которое легко узнать по всей планете, долгое время оно было частью общества, так как они приятные домашние животные. Его очень легко приручить, что делает его одним из самых продаваемых животных в магазинах. Существует более 40 видов кроликов, но, без сомнения, тот, кого можно приручить - европейский кролик[5].

Целью работы было исследование среды обитания, уход, их поведение и как себя чувствует кролик, когда он находится в естественной среде обитания.

Материалы и методы. Исследования выполнялись на кафедре морфологии, физиологии и патологии животных.

Результаты исследований и их обсуждение. Место, где они живут или их среда обитания - это норы, которые они роют в земле, у них есть туннели, по которым они передвигаются и избегают быть съеденными их естественными хищниками[4].

В этих местах теплые температуры, а также очень темно, таким образом, они проводят как можно больше времени, оставаясь

незамеченными другими животными, эти норы покрыты ветками или листьями, чтобы те, кто может причинить им вред, не увидели их укрытия.

Теперь, когда кролик одомашнен, он должен жить в тихом месте, которое не подвержено резким перепадам температуры, желательно, чтобы эта температура была теплой, чтобы избежать простуд, поскольку это то, от чего он сильно страдает.

Они чувствуют себя хорошо, если есть свет, но их не следует подвергать слишком сильному нагреву, так как это может положить конец их жизни. Вы должны быть осторожны с этим пунктом больше всего в летнее время.

Если он содержится дома, его следует кормить большим количеством сена, и он должен ежедневно пить много воды, эту воду нужно менять как можно чаще и держать в больших клетках, чтобы он мог тренироваться, двигая своим телом[2].

В своей естественной среде обитания кролик будет питаться всей травой, которая попадает на его пути, а в некоторых случаях и некоторыми фруктами.

Наличие кролика в качестве домашнего животного не требует такой заботы, как когда у вас есть более крупное животное, такое как собака[1]. Но есть определенные меры, которые необходимо соблюдать.

Его вакцинация должна проводиться один раз в год. В дополнение к этому, о нем нужно заботиться, как о любом другом живом существе, и давать ему правильную пищу.

Его поведение довольно спокойное, и он не любит драться, пока он может рыскать где угодно, он будет оживленным, он страдает от страха и легко пугается. Если он услышит неизвестный шум, он немедленно побежит к своей клетке, и если он находится в своей среде обитания, он побежит к своей норе[5].

Заключение. Они хорошо относятся к людям, как и любое другое животное. Когда он почувствует, что уверен в себе, и именно тогда он установит социальные связи, после этого он всегда будет искать способ улучшить эту связь с людьми, которые сумели установить большую сентиментальную связь, чтобы чувствовать себя в сопровождении и чувствовать, что его любят.

Когда он находится в своей истинной среде обитания, его кожа становится плотной и довольно мягкой, по цвету принимая песочный цвет на большей части его тела. Область живота и горла становятся немного светлее, его вес составляет около 3 кг, а длина от 30 до 45 сантиметров.

Если он находится в своей среде обитания, он очень похож на зайца меньшего размера, его уши всегда стоят вертикально, а чувства гораздо более развиты, что предупреждает его об опасности[3].

Библиографический список:

1. Сысоев В.С., Александров В.М., Кролиководство. – М.: Агропроиздат, 2005.
2. Помытко В.Н., Александров В.Н. Учебная книга кролиководы. – М.: Колос, 2012.
3. Минина И.С., Майоров А.Н. Все о кроликах: Альбом. – М.: Агромиздат, 2009
4. Инструкции по бонитировке кроликов. – М.: Колос, 2007.
5. Лапин Ю. А. Кролики; "Издательство "Эксмо" - М., 2013. - 320 с.

CHARACTERISTICS OF RABBITS

Nyanenkova O.A.

***Keywords:** rabbit, habitat, burrow, food, care, behavior, care*

This paper examines the habitat of rabbits, what they eat, what care they need, their behavior and how a rabbit feels when it is in its natural habitat.